11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2009 13:24:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 26.01.2009 13:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74076/answer/74077




YBaxaemas TaTbssHa! HeCKONbKO CHMKEHA MOABUKHOCTh U KOIMYECTBO XKUBHIX CIIEPMaTO30H 0B
IIOBHIIIIEHA aTT/IIOTUHAIMS (BO3MOXKHBIN MPU3HAK BOCIaJIeHNUs, UMMYHHLIX HapyuleHui). [lepecnatite
cliepMorpaMMmy ellle pa3 yepes 2-3 Mecsla (IOIHBIM LUK CliepMaToreHe3a). B aToT nmepuong
UCK/IIOYUTh KypeHue, aJIKorojib, 0aHio, cayHy. Bo3mepxkaHue mepeq cuadyel CliepMOrpaMMEH - 3 THS.
Ecnu pe3ynbTaThl OyAyT UAEHTUYHBIMY, TO Haflo 00paTUThCS B LIeHTP IIaHUPOBAHUS CEMbBH IS
oOcrenoBaHud. Yoauu.



